

Feladó: D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@das.hu]
Küldve: kedd 2021. február 2 9:48
Címzett: info@prezerval.hu
Tárgy: Munkahelyi megtorlás - megéri? – Friss hírek a jog világából

[webes változat](#)



Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.!

Akár számítunk rá, akár nem, mindig kellemetlen érzés, ha az embert elküldik a munkahelyéről. Sokaknál a düh és elkeseredettség olyan méreteket ölthet, hogy a felmondási idő alatt meggondolatlan dolgokat tehet, gondolván már úgyis mindegy. Jelen cikkünkben a munkahelyi megtorlás témakörét járjuk körbe.

Egy közlekedési baleset sajnos mindig sok ügyintézással, utánajárással és idegeskedéssel jár. Ha pedig az autó gazdasági totálkáros lett, akkor a tulajdonosnak vagy üzemeltetőnek még azért is fájhat a feje, hogy hol tárolja a roncsautót, míg nem derül ki annak további sorsa. Családi ház esetében még valószínűleg könnyebben megoldható a probléma, de a mi a helyzet azokkal, akik nem tudják hol tárolni -még ideiglenesen sem- a sérült gépjárművet? Jelen cikkünkben többek között arra adunk választ, hogy például tárolhatjuk-e roncsautónkat utcán, közterületen.

Esettanulmányaink keretében bemutatjuk ismét, mi minden történhet meg bárkivel és bármikor, illetve azt, hogy ezekben az esetekben hogyan tud segíteni a D.A.S.

Munkahelyi megtorlás

A felnőtt lét leginkább kellemetlen pillanatai a munkahelyi problémákhoz kapcsolódnak. Ezek közt is kitüntetett helyet foglal el a munkáltatói felmondás és annak kezelése, nem is említve, hogy az elbocsátás közlését követően általában még hosszabb-rövidebb ideig munkavégzési kötelezettség terheli a munkavállalót. Ez az időszak mindkét felet kihívások elé állíthatja, s ha a viszony elmérgesedik, a sértettség gyakran meggondolatlanságra sarkall.



[tovább](#)

Roncsautó tárolása

A közúti balesetek száma sajnos a téli időszakban általában megemelkedik, köszönhetően a rosszabb látási viszonyoknak, a sötétségnek és olykor a csúszós utaknak is. Szerencsés esetben a gépjármű nem károsodik annyira, hogy azt ne lehessen megjavíttatni, rosszabb esetben viszont akár ténylegesen totálkárossá is válhat a gépjármű. A mozgásképtelen gépjárművek tárolása sok problémát okozhat, így érdemes tisztában lenni az erre vonatkozó szabályokkal.



[tovább](#)

További híreink

ESETTANULMÁNY

Évekig tartó takarékoskodás a semmiért?

ESETTANULMÁNY

Indokolatlan végrehajtás

Ügyfelünkkel szemben végrehajtást

Ügyfelünk éveken keresztül lakástakarék pénztár keretein belül tett félre, amely összeget lakásfelújításra kívánt fordítani.

A pénztárral mégsem tudott dűlőre jutni a kifizetés kapcsá, ezért Társaságunkhoz fordult.

[tovább](#)



indított egy társaság, korábban már megfizetett adóssága miatt.

Mint kiderült, a társaság egyszerűen nem könyvelte le megfelelően a befizetett összeget, és a jogerős ítélet alapján neki járó követelést azonnal végrehajtás útján érvényesítette.

[tovább](#)



Nehezebbé esik nyomon követni a számviteli és könyvelési változásokat? Iratkozzon fel most a D.A.S. Könyvelés hírlevelére és értesüljön első kézből a legfontosabb változásokról!



TOVÁBBI HÍREINK

> [Télen fokozott gondosság várható el a járművezetőktől](#)

A viszonylag enyhe december után januárban beköszöntött az igazi tél, vele együtt a havas, jeges utak. Ennek megfelelően sajnos a közlekedési hírek is gyakrabban szólnak közúti incidensekről.

> [Kötelezhet a társasház arra, hogy fűtsem a lakásomat?](#)

A társasházak feljebb lévő emeletein lakók jól tudják, hogy a meleg levegő felfelé száll, így sokan úgy érzik, nem szükséges saját lakásukat fűteni. Egyes ingatlanokban, például társasházi nyaralókban pedig kifejezetten szükségtelennek tűnik fűtésre költeni. Jelen cikkünkben arra keressük a választ, hogy kötelesek vagyunk-e arra, hogy minimális fűtést biztosítsunk az ingatlanban.

> Vélemények a közösségi médiában

A régi vicc úgy tartja, ha egy sérelmes kijelentés az ellenségünkről szól, az jogos vélemény, ha rólunk, akkor aljas rágalom. Komolyra fordítva a szót: vajon korlátlan-e a vélemény- és szólásszabadság? Esetleg van egy határ, amit már nem léphetünk át, ha nem akarunk hátrányos következményekkel szembesülni?

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 9-11 óráig

Szerda: 8-20 óráig

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről további információt talál a www.das.hu weboldalon az Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a [leiratkozás](#) linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról vagy kérheti adatai törlését a hirlevel@das.hu e-mail címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).

DAS Ügyfélszolgálat:

1082 Budapest,

Futó utca 47-53.

VI. emelet (VIII. kerület)

Tel.: 06-1/486-3600

Azonnali segítségkérés esetén

Ügyfeleink telefonon a nap 24 órájában vehetik igénybe szolgáltatásunkat.

info@das.hu

www.das.hu

Ajánljon minket:

Havonta friss hírek, hasznos információk a jog és a jogvédelem világából - nem csak ügyfeleinknek.

[Hírlevél feliratkozás.](#)

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it.